

日升月恒，前程远大。千里长江源远流长，哺育一代又一代荆楚学子的灵魂禀赋，陶冶真品，宛如昆山片玉，出类拔萃。

湖北经济学院，是我神醉驰往的光辉学府。作为初来乍到的大一新人，我带着青春的羞涩，朝气蓬勃，神采焕发，充斥着对未来的向往，眼神炯炯，怀揣着兴奋，喜悦，担忧，憧憬，和迷茫。

来到大学后，我认识到的第一个老师，正是我们的辅导员周老师。

面对陌生的环境，在开学第一课上，是他不厌其烦的叮嘱我们注意事项，关心我们的家庭情况。笑容和蔼可亲，为我们答疑解惑，诲人不倦。

师者，传道授业解惑也。在一所学校里，是师长做引路人，为莘莘学子打开知识与理想的殿堂。而在这短短几天相处看来，不仅如此。在大学生活里，辅导员一职，更是需要关心学生们的心身健康，精神面貌，亦师亦友。

我想，感恩一事，是流淌在文化脉络里的。

自古以来，尊师重道是中华民族的传统美德。从小到大，感恩老师的象征反反复复出现在我们的日常生活中。从小时候的教师节的一枝花，或者课后给老师打的一杯温水，到毕业多年后带来的一盒润喉糖。

《礼记》记载：

师严然后道尊，道尊然后民之敬学。

孔子数访老聃，子房三见谷公，杨时程门立雪，无一不看出对于老师的尊重。浩瀚的诗词文库，载满千古的敬意与感激，记录着人生代代不可回避的情感：感恩。

“令公桃李满天下，何用堂前更种花。”“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”“落红不是无情物，化作春泥更护花。”……比比皆是，令人动容。

诗人用最淳厚的笔墨，写下最质朴无华的敬师情怀。传承美德，敬爱师长，常怀感恩之心，努力学习，不负韶华。

现在，我也想感谢一位老师。正值军训期间，毒阳烈日，汗流浹衣。同学们在太阳的炙烤下，有人默默坚持，有人决不言弃，也有人因为身体原因无奈关训。

点名签到时，我看到的是周老师与班委，细心的清点人数，仔仔细细，一丝不苟；对于因病休息的同学，周老师往往会踱步过去，询问他们的状况，聊起天来，分享自己的相同会不同的经历……

烈日炎炎似火烧，同在一片操场上，不止有周老师，还有各个班级的班主任，他们都陪伴着军训的新生，时不时关怀同学们的身体状况。

种种不一而足。感恩之心虽有，但现在无法回馈，我只能留住文章，长歌以谢。

辛苦的军训锻炼你我的意志，武汉那令人印象深刻的气候将永远驻足在我青春的记忆之中。属于湖经学院的故事，也永远少不了那段吉光片羽的师生情谊。